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Bonpoc 1 Het oteeta  Bann: 1,0

4TO N306paxeHo Ha puCyHKe?

BbibepuTte 0AMH OTBET:
[0NeBOM TPAH3NUCTOP C YNPaBAAOLMM P-N-NEepexoiom

Tupuctop

[ToNeBoi TPaH3UCTOP C M30MPOBAHHbIM 3aTBOPOM C MHAYLMPOBAHHbIM KaHaom
BUNonsapHbIi N-p-n-TpaH3ucTop

[Nonesow TPaH3NUCTOP C N30MPOBAHHLIM 3aTBOPOM CO BCTPOEHHbIM KaHanoMm

BunonapHbIi p-n-p-TpaH3ncTop

[TpaBunbHbIA OTBET: TMPUCTOP



Bonpoc 2 Het otBeta  Bann: 1,0

B Kakom HanpaBieHun CMeLLEH SMUTTEPHbI Nepexo B1UNoaspHOro TpaHaMcTopa
B PEXMME 0TCEYKN?

BbibepuTte 0AnH OTBET:
B o6paTHOM

B npsiMoMm v B 06paTHOM
B npsmMom

Hu B KakOMm

MpaBubHbIA OTBET: B 06paTHOM



Bompoc 3 HetotBeta  Bann: 1,0

HasoBuTe Npu6oPOB, KOTOPOMY NPUHAANEXMT U306PAXEHHAS XapaKTEPUCTHKA.

I6, MKA
A
40T B 1B
30t 5B
20+
10+
0 =163, MB

Bbi6epuTe 0AnH OTBET:
CTabunmTpoH

TupucTop

[lpoccenb (MHAYKTMBHOCTb)
PesncTop

KoHaeHcaTop

bunonsipHbIn TpaH3ncTop
doToagmoa

[Tonesow TpaH3ncTop
[vwon

CBeToanos

[TpaBWnbHbIA OTBET: BUMONSAPHBINA TPAH3UCTOP



Bonpoc 4 HetotBeta  Bann: 1,0

CTpyKTypa Kakoro npubopa n306paxeHa Ha pucyHke?

2 U

BbibepuTe 0anH OTBET:
Tupuctopa

[1on1eBoro TpaH3ncTopa
bunonsipHoro TpaHancTopa

[nopa

[TpaBunbHbI OTBET: TMpMCTOpa

+ &



Bonpoc 5 HetotBeta  Bann: 1,0

HasoBuTe Npnbop, NoKasaHHbIA Ha PUCYHKE.

Suummep Basza Koasexkmop

Bblbepute 0AMH OTBET:
P-n-p-TpaH3ucTop

Anon
CTabunmTpoH
N-p-n-TpaH3uncTop

Tupuctop

[MpaBuNbHbIK 0TBET: N-p-n-TpaH3nUCcTop



Bonpoc 6 HetotBeta  Bann: 1,0

4TO N306paxeHo Ha pUCyHKe?

IMHTITEP(?3) RO LIeRKTOpP(K)
o—ip|nfpf—e
Saza(6)

Bbl6epuTe OAUH OTBET:
MoneBoit TPAH3MCTOP C YNPaBAALWMM P-N-NEPEXOAOM

TupucTop
[TonieBow TPaH3NCTOpP C M30IMPOBAHHbIM 3aTBOPOM
BunonapHbli N-p-n-TpaH3ncTop

BunonsapHblit p-n-p-TpaH3ucTop

[TpaBunbHbIA OTBET: BUMONSPHBIN P-N-pP-TPAH3NUCTOP



Bonpoc 7 HetotBeta  Bann: 1,0

Kakoii 13 anemMeHTOB 06/1a1aeT N306paXeHHO CTPYKTYPOA?
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BbibepuTte 0AMH OTBET:
doToamon

KoHaeHcaTop

[ToneBow TpaH3ncTop
Peanctop

CTabunmTpoH

[lpoccenb (MHAYKTUBHOCTb)
[von

CBeTtoanop

TupucTtop

BunonsipHbIn TpaH3ncTop

[TpaBWnbHbIA OTBET: BUMONSAPHBIA TPAH3UCTOP



Bonpoc 8 Hetoteeta  Bann: 1,0
CKOMbKO p-n-NepexoAoB B 6UNONSPHOM TpaH3nucTope?

Bblbepute 0AMH OTBET:
3

0

[TpaBWNbHbIA OTBET: 2



Bonpoc 9 Het oteeta  Bann: 1,0

4TO N306paxeHo Ha pUCyHKe?

Ic, MA

Ucn |

Um, B 0

BbibepuTte 0AMH OTBET:
BXoaHble XapaKTepMCTVKI GUNONAPHOrO TPaH3NUCTOPa

[Mpsimas BAX anona

MepeaaToyHble XapakTeEPUCTMKM NONEBOro TpaH3NCTopa
O6paTtHas BAX anopa

BbIXxoHble XapaKTepUCTMKM NONEBOro TPaH3NCTOpa

BbIX0fiHbIE XapaKTEPUCTUKIM GUMNONSIPHOTO TPAH3UCTOPa

[TpaBunbHbIA OTBET: [lepeaaToYHble XapaKTEPUCTUKM NMOMNEBOr0 TpaH3nCcTopa



Bornpoc 10 Hetoteeta  Bann: 1,0

Kakomy 13 NpuéopoB NpUHaANEXnT 306paxeHHas xapakTepucTika?
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Bblbepute 0AMH OTBET:
KoHaeHcatopy

TupucTopy

Ceetogunony

bunonspHomy TpaH3uncTopy
CTabunuTpoHy

[poccento

PesncTopy

Monesomy TpaH3UCTOPY

[vony

[MpaBuibHbIN OTBET: BUNOASPHOMY TpaH3UCTOpPY



Bonpoc 11 Het oteeta  Bann: 1,0

Y70 NpefcTaBieHo Ha PUCYHKE?

Bblbepute 0AMH OTBET:
bunonapHbIi p-n-p-TpaH3ncTop

MoneBoi TPaH3NUCTOP C N30IMPOBAHHbLIM 3aTBOPOM
BunonsipHbIn N-p-n-TpaH3ncTop
TupucTop

MoneBoit TPAH3UCTOP C YNPaBASIOLWMM P-N-NEPEXOAOM

[TpaBunbHbIA OTBET: BUNONAPHbBINA P-N-p-TPAH3NUCTOP



Bonpoc 12 Het oteeta  Bann: 1,0

Y70 NpefcTaBieHo Ha PUCYHKE?

Bbi6epuTe 0anH OTBET:
BunonsipHbInA p-n-p-TpaH3ncTop

bunonsipHbIn N-p-n-TpaH3ncTop
NoneBoi TpaH3NUCTOP C YNPaBSKOLMM P-N-NEPEXOAOM
Tupuctop

[MoneBoi TPaH3NCTOP C U30JIMPOBAHHbIM 3aTBOPOM

[TpaBWbHbIA OTBET: BUMOASPHBINA N-P-N-TPAH3UCTOP



Bonpoc 13 Het oteeta  Bann: 1,0

Y70 NokasaHo Ha PUCYHKe?

IMHTITEP(3) KO LIeRTOp(K)

A 4 n Ip In —®
lﬁaza(ﬁ)

Bblbepute 0AMH OTBET:
Tupuctop

BunonapHbIi p-n-p-TpaH3ncTop
[MoneBoi TPaH3NUCTOP C YNPaBASKOLMM P-N-TIEPEXOAOM
[ToneBow TPaH3NCTOP C M30IMPOBAHHbIM 3aTBOPOM

BunonapHblid N-p-n-TpaH3ncTop

[TpaBunbHbIi OTBET: BUNONAPHbBINA N-p-N-TPAH3UCTOP



Bonpoc 14 Hetoteeta  Bann: 1,0

XapaKTepuCTUKKM Kakoro npuéopa nokasaHbl Ha pUCYHKe?
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Bbi6epuTe 0AnH OTBET:
[nopa
TupwucTopa
[ToneBoro TpaHancTopa

bunonspHoro TpaHancTopa

[TpaBunbHbI 0TBET: [To1eBOro TpaHancTopa



Bonpoc 15 Het oteeta  Bann: 1,0

YT0 13 NepeYnCcNeHHOro NoKas3aHo Ha PUCYHKe?

Bbi6epuTe 0AnH OTBET:
O6patHas BAX anopa

BbIXOAHbIE XapaKTePUCTNKM BUMNONSPHOIO TPaH3UCTOPa
BbixogHble xapakTepuCcTuKu NONEBOro TpaH3ncTopa
[Mpsimas BAX anoga

BxofHble xapaKTepucTki 6UNOASPHOro TPaH3NCTopa

BX0/HblE XapaKTePUCTUKM NONEBOrO TPAH3UCTOPa

MpaBuNbHbIA OTBET: BbIXOHbIE XapaKTEPUCTUKIM BUMONSPHOTO TPaH3MCTOPa



Bonpoc 16 Het oteeta  Bann: 1,0

B KakoM HanpaBieHUn CMELLEH KOMNEKTOPHbIA Nepexos 61nonspHoro
TPaH3UCTOPa B PEXMME HACbILeHNA?

BblbepuTte 0AMH OTBET:
B o6bpaTHOM

B npsMom
HW B KakoMm

B 060mx

[TpaBWnbHbIA OTBET: B MpaMom

Bonpoc 17 Het otBeta  bann: 1,0

B KakoM HanpaBieHun CMELLEH KOMNEKTOPHbIA Nepexos 61nonspHoro
TPaH3UCTOPa B MHBEPCHOM pexume?

Bblbepute 0AMH OTBET:
B o60ux

Hu B Kakom
B o6paTHOM

B npamom

[TpaBunbHbIA OTBET: B NpaMoM



Bompoc 18 Het oteeta  Bann: 1,0

4TO N306paxeHo Ha pUCyHKe?

Bbibepute 0AMH OTBET:
BXoaHble XapaKTePUCTUKM GUNONSPHOIO TPaH3UCTOPa

O6paTtHas BAX anopa

BbIX0OAHbIEe XapaKTepUCTUKM GUMONAPHOro TPaH3UCTOPa
BbIXOAHbIE XapaKTEPUCTUKIM NONEBOro TPaH3NUCTOPa
BXoaHble XapakTepPUCTVKI NONEBOro TPaH3ncTopa

[Mpsimas BAX anoga

I'Ipaanbem 0TBeT: BxogHble XaPaKTEPUCTUKN 6VII'IOJ'IFIpHOFO TPaH3NCTOPa



Bonpoc 19 Hetoteeta  Bann: 1,0

Kakomy 13 NpubopoB NpUHaANEXUT M306paxeHHas xapakTepucTika?
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Bbibepute 0anH OTBET:
CTabunuTpoHy

bunondpHomy TpaHsucTopy
PesncTopy

[poccento

MoneBomy TpaH3UCTOPY
TupucTopy

[inony

doToanoay

KoHaeHcatopy

Ceetogmony

[MpaBu/ibHbIN OTBET: [10S1€BOMY TPAH3UCTOPY



Bonpoc 20 Het oteeta  Bann: 1,0

B Kakom HanpaBieHun CMeLLEH SMUTTEPHbI Nepexo B1UNoaspHOro TpaH3McTopa
B PEXMME HaCbILLEeHNs?

BbibepuTte 0AnH OTBET:

Hun B KakoMm
B 060ux
B obpaTHOM

B npamom

[TpaBWnbHbIA OTBET: B MpaMom



